
 

ΟΝΟΜΑΣΕΠΩΝΤΜΟ :          ΣΜΗΜΑ: 

΢ασ δίνεται ο αρικμόσ 10 . ΢ε τι μπορεί  να αντιςτοιχεί; Γράψτε τισ ςκζψεισ ςασ…… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Παρατθρείςτε προςεκτικά τον παρακάτω πλαςματικό ζλεγχο  και απαντιςτε ςτισ παρακάτω ερωτιςεισ. 

 

 

 
1) Ποια είναι τα ςτοιχεία εκείνα που απαιτοφνται για 

να τυπωκεί ο ζλεγχοσ; 
…………………………..………………..………………………………………………. 
……………………………………………..………………………………………………. 
 
2) Σι δεν αποτελεί δεδομζνο ςτον ζλεγχο; 
………………………………………………………………..……………………….. 
………………………………………………………………………………………….. 
3) Σι κζλουμε να μάκουμε όταν κοιτάμε τον ζλεγχο; ΢ε 

τι δίνουμε ςθμαςία; 
…………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………….………………………………. 
4) Πωσ προζκυψε; Σι ςκεφτικατε; Σι πράξεισ κάνατε; 
…………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………..………………………………… 
5) Πόςο χρόνο χρειάηεςτε για τθν επεξεργαςία ενόσ 

ελζγχου; 
……………………………………………………………..…………………………… 
6) Πόςο χρόνο χρειάηεςτε για τθν επεξεργαςία των  

ελζγχων όλων των μακθτϊν του ςχολείου; 
…………………………………………………………………..………………………. 
7) Μποροφν οι υπολογιςτζσ να επιταχφνουν τθν 

επεξεργαςία ; Αν ναι γιατί το πιςτεφετε αυτό; 
………………………………………………………………………………………..…. 
…………………………………………………..………………………………………. 
8) Τπάρχει δυνατότθτα λάκουσ ςτον άνκρωπο;  ……….. 
9) ΢τον Τπολογιςτι; ……………………………………………………. 
10) Σι πλεονεκτιματα προςφζρει ο υπολογιςτισ ςτθν 

επεξεργαςία;………………………………………………..…………………. 
…………………………………….……………………………………………………… 
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